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Zápis z 9. jednání Komise životního prostředí 

 

 

Datum a čas konání: 20.10.2025, 17:00 hod 

Místo konání: OŽPD ÚMČ Praha 19  

 

Přítomni: dle přiložené prezenční listiny  

  

 

Průběh jednání: 

 

1) Park Aerovka 

Dne 2.12.2024 provedla společnost EKOHYDROGEO Žitný s.r.o. vyhloubení deseti 

průzkumných sond za účelem ověření, zda zeminy použité při terénních úpravách splňují 

požadavky kladené na materiály vhodné k zásypům dle vyhlášky č. 273/2021 Sb., o 

podrobnostech nakládání s odpady. Sondy byly vyhloubeny do průměrné hloubky 0,5 m a 

zastihly navážku tvořenou jílovito-písčitou hlínou, místy s kameny a úlomky cihel. Z výsledků 

analýzy směsného vzorku vyplývá, že uložený materiál v připovrchové vrstvě zemních těles 

vyhovuje limitům pro použití na zásyp dle Vyhlášky č. 273/2021 Sb. 

2) Lesopark Havraňák  

Vedoucí OŽPD informuje komisi, že v letošním roce mají vzniknout celkem tři kilometry 

stezek pro chodce a cyklisty. Část mezi ulicemi Toužimská, Sychrovská a Zamašská je v 

realizaci MČ Praha 19 na základě dotace od hl. m. Prahy, v současné době probíhají terénní 

úpravy. Magistrát hl. m. Prahy navazuje stavbou tří propojek (u jihovýchodní strany kopce, u 

západní strany kopce a u zastávky Kbelský lesopark). Celou akci uzavře MČ Praha – Čakovice 

stavbou propojky k lávce. V případě příznivého počasí bude celá stavba ukončena v letošním 

roce a následně bude možné pokračovat například s výsadbou stromů. 

3) Rekonstrukce čistírny odpadních vod (ČOV) Kbely 

Vedoucí OŽPD informuje komisi, že dne 3.11.2025 proběhne předání staveniště a budou tak 

zahájeny hlavní stavební práce na rekonstrukci a zkapacitnění pobočné čistírny odpadních vod 

na výhledovou kapacitu 28 000 EO, přičemž ČOV bude sloužit pro čištění splaškových 

odpadních vod z městských částí Kbely a Satalice. Zhotovitelem stavby je společnost 

STRABAG Water s.r.o. a Metrostav DIZ s.r.o. a stavba bude realizována převážně na stávající 

oplocené ploše ČOV. 

 

 

Zapsal:  Daniel Majtner 

Příloha: Prezenční listina 


